km
6. Egy hidpalya sugara 40m. Egy 800kg tomegl gépkocsi 54T sebességgel halad at a hidon. A

tet6ponton mekkora erd szoritja a hidhoz?

m
7. Egy 160kg tomegl motorkerékpdr egy kanyar egyik pontjdban 15— sebességgel halad. Az érint6
S

iranyu er6 320N, a centripetalis er6 240N. Mekkora az eredé eré és a palya sugara? Ha a valtozas

egyenletes, mekkora lesz a sebessége 2s elteltével?

m
8. Parittyaban lév6é 70g tomegl kovet 40cm sugaru korpdlyan 4s alatt, egyenletesen 10—
S

sebességre gyorsitunk. Mekkora lett a centripetalis er6? Mekkora volt a k6 sz6ggyorsulasa?

m
9. A hulldmvasut kocsija 12— sebességgel mozog. Mekkora erével nyomja az Ulést a benne l6
S

60kg tomegl gyerek a palya legalso illetve legfelsé pontjan, ha a kocsi egy fliggéleges siku, 10m

sugaru kériv mentén halad?

km
10.Utasszallito repil6gép sebessége 4867. A piléta leszallasi engedélyre varva 24km atmérgjl

vizszintes sika korpalyan vezeti a gépet. Mekkora a gép centripetdlis gyorsuldsa? Hany kort kell

repilni, ha a varakozasi id6 37 perc?



